
 

 

 

 

 

 

 

 

Ahoj! 

O necelé dva týždne, 14. 10. 2023 sa stretneme na štarte XXXVIII. ročníka Psotkovho 

memoriálu, takže je načase poslať zopár užitočných informácií. 

Prezentácia na preteky bude možná v piatok 13. 10. 2023 od 16:00 do 22:00 v mieste 

štartu, v rozhodcovskej veži Areálu bežeckého lyžovania SNOW na Štrbskom 

plese https://maps.app.goo.gl/ZhvQLHDQC7k54fdG6. Žiadame všetkých zaregistrovaných, 

aby rešpektovali termín prezentácie. Pri prezentácii dostaneš štartovné číslo a štartovný 

balíček s pozornosťami od kamarátov z RAB, INOV-8, POWERLOGY a ďalších našich 

partnerov. Každý účastník je pri prezentácii povinný preukázať sa občianskym 

preukazom, prípadne iným dokladom totožnosti, členským preukazom SHS James 

(pokiaľ si nárokoval zľavnené štartovné), poistením na zásah HZS platným dňa 

14.10.2023 a odovzdať vyplnený formulár „Prehlásenie pretekára“, ktorý nájde v prílohe 

tohto mailu. Taktiež mu bude skontrolovaný povinný výstroj, (v prípade zhoršených 

podmienok aj dodatočný povinný výstroj), ktorý je popísaný v propozíciách 

(pozri  http://psotkovmemorial.sk/propozicie/). Bez splnenia všetkých týchto podmienok mu 

nebude vydané štartovné číslo. Povinný výstroj bude námatkovo kontrolovaný traťovým 

komisárom aj počas pretekov. Chýbajúce časti povinného výstroja sa nebudú dať dokúpiť na 

mieste štartu, viete si ich zaobstarať napríklad aj u našich partnerov HoreDole a SportRysy. 

Po prezentovaní sa vás pozývame do spoločenskej miestnosti v ubytovni 

SHB https://maps.app.goo.gl/1mzVQygjrKTZY3BK8, kde vám o 19:00 tatranská legenda a 

dlhoročný náčelník THS-DZ Jaro Švorc vo svojej prezentácii porozpráva a premietne veľa 

zaujímavého o Vysokých Tatrách. 

Hromadný štart pretekov bude v sobotu 14. 10. 2023 o 7:30 pri rozhodcovskej veži Areálu 

bežeckého lyžovania SNOW. Predchádzať mu bude vydávanie čipov (od 6:00), výklad trate a 

pietna spomienka na kamarátov, ktorí zostali pochovaní na najvyššej hore sveta, Mt. Evereste. 



Prosíme preto všetkých pretekárov, aby sa na miesto štartu dostavili najneskôr 45 minút pred 

štartom. 

V prípade potreby môžu účastníci využívať verejné toalety v areáli, vzdialené cca 50m od 

štartu. 

V mieste štartu bude zriadený depozit na odloženie osobných vecí zbalených do jednej 

uzavretej batožiny na jedného pretekára (max. objem 30 litrov). Batožinu je potrebné si označiť 

menom alebo štartovým číslom. Organizátor nezodpovedá za uložené veci, preto 

odporúčame nenechávať v uloženej batožine cenné predmety. 

Na tratiach budú dve veľké občerstvovacie stanice: Tri studničky (pre BASIC aj EXTREME) a 

ústie do Mlynickej doliny (iba pre EXTREME), kde bude k dispozícii teplý čaj, kola, Tatranská 

minerálka, iontový nápoj SPONSER a energetický nápoj RedBull. Tiež si budete môcť doplniť 

energiu tradičnými chlebíkmi so šmalcom, sladkými tyčinkami od MARVA a MIXIT, sladkými 

aj slanými krekrami, magnéziom, soľou, ovocím a ďalšími dobrotami. Tretia občerstvovačka, 

kde bude iba voda, cukor, magnézium a soľ, bude pred Chatou pod Soliskom (pre BASIC aj 

EXTREME). Na občerstvovačkách nebudú pretekárom k dispozícii poháre ani 

misky. Každý pretekár, ktorý chce využiť možnosť občerstvenia na občerstvovacej stanici, 

musí mať vlastný pohár, ktorý je súčasťou povinnej výbavy. Tento rok vám ho do štartovacieho 

balíčka prihodí náš partner DECATHLON. Taktiež nebude možný samoobslužný systém, 

dobrovoľníci na občerstvovačkách každému pretekárovi podajú, čo bude potrebovať. Buďte k 

nim, prosím, ohľaduplní, zaslúžia si to, sú tam pre vás a urobia maximum pre vašu spokojnosť. 

Celkové časové limity pre jednotlivé trasy sú BASIC – 6 hodín a EXTREME – 8 hodín. Stop 

čas pre opustenie občerstvovačky v ústí do Mlynickej doliny je do 12:00 hod. Každý pretekár, 

ktorý absolvuje svoju trasu v stanovenom časovom limite, bude odmenený „finisherským“ 

produktom od vydavateľstva CBS. 

Štartuje sa za každého počasia, pokiaľ to nebude vyslovene zdravie a život ohrozujúce. 

Prechod cez sedlo Bystrá lávka a ostatné úseky, ktoré si to budú vyžadovať, budú 

zabezpečené fixnými lanami GILMONTE a hliadkou THS-DZ. V prípade nepriaznivého 

počasia (poľadovica, hmla, husté sneženie, víchrica, veľké množstvo čerstvého snehu...) 

môže byť každá trasa upravená, skrátená, prípadne zmenená za náhradnú trasu a rovnako 

môže byť požadovaný dodatočný povinný výstroj. Povinný aj dodatočný povinný výstroj 

špecifikujeme v propozíciách http://psotkovmemorial.sk/propozicie/. Výklad trasy prebehne 

tesne pred štartom. 

V cieli bude pre každého z vás od nášho partnera pivovaru LIPTOVAR pripravené teplé jedlo, 

čaj, výborné čapované pivo aj kofola. 



Vyhlásenie výsledkov a odovzdávanie cien prebehne o 14:00 v mieste štartu a cieľa. 

Všetky ďalšie informácie nájdete na našej stránke www.psotkovmemorial.sk . 

Pre aktuálne informácie nás sledujte na Facebooku a Instagrame. V prípade otázok nás 

kontaktujte na psotkovmemorial@gmail.sk . 

Ak by ste sa chceli dozvedieť viac o príbehu Juzeka Psotku a ďalších osobnostiach 

slovenského horolezectva, vydavateľstvo JOTA má vo svojom portfóliu viacero zaujímavých 

titulov s touto tematikou. 

Horám zdar!!! 

 organizátori XXXVIII. ročníka Psotkovho memoriálu 


